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  )يم
  وف

 .ت دارد

جانمانند صورت بي
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 ادبيات فارسي

گروه
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.) ريايي، بهتر است

3«ر است؛ اما بيت 

اك. د، به پايان رسيد

ش يافته است، به ك
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هردو به. ي نيست
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ضاف اليه   مضاف الي
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ب. (د دارد، هم تكرار
    

متمگروه : همه شهر

شدريافت مي» 4«ت 

فروتني و خاك«مگي 
دا ترس از پارساي

 دادن كردار بر گفتا
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 .شوددريافت مي

ش و فراخي پرورش
قرابت» 4«ت با بيت 
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 ماه و فلك، اختياري
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)قورباغه: چغز: (واژه
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 .استست 
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  .جمه نشده

دل مستقبل 

ـ ) نيست» ك

(هد شناخت 
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←(ستي نداريم 
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توضيحات گزين ←
  ).1 گزينة 

،2وضيحات گزينة 
معا(رسد  ـ مي) سي
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 مجهول كرد 

، الواو »عيش

 

اوند است در 

  دانشگاهي ش

 ما لازم است 
 دانشگاهي ش

  . اهد شناخت
 ني سال دوم

كل و اعتماد 
 دانشگاهي ش

خاب كرده به 
 دانشگاهي ش

  ني سال دوم

  ني سال سوم

دايت خواهد 
 ني سال سوم

ب جديدي از 
ر آية مذكور، 
 ني سال سوم

 ني سال سوم

ationgroup

توان آن را ت و مي

أع«أنا المستتر در «

كننده جهان خدا ره

، ديني پيش22ص 

م زايش مي يابد و بر
، ديني پيش35ص  

 را در جهان را نخوا
دين  ،7ص  

ين، عزتّ نفس، تو
، ديني پيش92ص  

 در مسيري كه انتخ
، ديني پيش60ص  

، دين34ص  

، دين8ص 

ي هميشه كتاب هد
، دين133ص  

پس از ايشان كتاب 
درست است، زيرا در

، دين 31ص  

، دين40ص  

متعدي است» حققّن

 .تند

«: يب عبارتست از

ك، سرپرست و ادار

ش و بندگي نيز افز

ديد و جايگاه خود

و اعتقاد راسخ به د

شود كه فراهم مي

  وشاك

به همين جهت براي

.است» النبيين خاتم
ناد 2گزينة . ن رفت

  )پيش

يح«فعل ) ق كنند

 !نافيةلا  هيةٌ

نعت جمله هست» س

ترتي  صاحب حال به

 .ند

از اين كه تنها مالك
 

گيزة ما براي پرستش

زيان آن را خواهد د

تعالي انسان در گرو

د، شرايطي براي او

به آب، هوا، غذا و پو

 پيدا نخواهد كرد به

خا«موده كه ايشان 
ي جديد بود از بين

 .ن نيست

مي 

4

پي( ه علوم تجربي

ما را محقّق مدرسة 

ناه» لا«) را مخوان

، تدرستدركف، لا 

ها  در ساير گزينه

تمييز هستن»  أمتار

پس از آگاهي ا» م
 . ت خداوند است

تر بشناسيم، انگ يق
  

 درستي نينديشد، ز

اهداف مت» .....ض الله 

 يا باطل را برگزيند

 » مع المحسنين

ي دارد، مانند نياز ب

 هيچ گاه باطل راه

 معرفي كرده و فرم
مدن كتابهاي آسماني
كه مانند ساير مردان

 .ظي قرآن است

و معارف اسلام

گروه

 .است) يرعاقل

كنند كه اهداف مي

ك كردن به خود فر

نعترف«ها  اير گزينه

سم ظاهر است، اما

شايا، اعتقادا،«ها  ه

  
 هذا صراط مستقيم
 صراط مستقيم است

تر شود و او را  عمي
.ت اختصاص دهيم

ي پيشه نكند و به

الله واصبروا انّ الارض

ختيار خود، راه حق

هم سبلنا و انّ االله لم
  

هاي طبيعي و غريزي

، در قرآن»...خلفه 

رستادة الهيخرين ف
ها و آمد تجديد نبوت

ي نشده است نه اينك

از جنبه اعجاز لفظ » 

 فرهنگ و

  )معلوم
(  

  ) انفعال
 )ب بالياء

غي(جمع غيرانسان 

 .است» عل

 .يبي هستند

آموزان تلاش م نش

لحين را براي كمك

ا در سافرد است، ام

باشد كه اس مي» ل
  .»أقوم«تر در 

، اما در ساير گزينه

بي و ربكم فاعبدوه
بادت كه همان راه

 ما به خداوند بيشت
هاي الهي در خلقت 

، هركس، خردمندي

 لقومه استعينوا باالله
 

ا اراده و اخر كس ب
 . ر كند

جاهدوا فينا لنهدينهّ

ده، يك دسته نيازه

ين يديه و لا من خ

و آله را آخر الله عليه
 عواملي كه سبب تج
ز مردان شما معرفي

»رسايي تعبيرات« 

    
 

 .ست است
متعد(  
للم مبني: ص(هول 

ثلاثيمزيد : ص( ي
 .ست است

  )حال: 
من باب: ص(تعال 
منصوب: ص( لفتحة

 .ست است
زيرا مرجع آن ج) ي

 .ست است
فَعل يفعْ«بر وزن » 

 .ست است
اعداد ترتي» ، الاولي

 .ست است
اين دا(هوم عبارت 
 ) مدرستنا
 .ست است

غيرصا(هوم عبارت 
 .ست است

ين عبارت نعت مف
 .ست است

طفل« صاحب حال 
، أنا المستت»تمعون

 .ست است
 تمييز وجود ندارد،

.ست است
انّ االله رب«: فرمايد ي

ها وجود شايسته عب

 .ست است
كه معرفت و ايمان
كر در آيات و نشانه

 .ست است
ها در جهان هستي

 .ست است
قال موسي«شريفة 

. طهارت نفس است
 .ست است

هي اين است كه هر
رشت خود را آشكار

 .ست است
و الذّين ج«: فرمايد ي

.ست است
 ساير موجودات زند

 .ست است
لاياتيه الباطل من بي

 .ست است
ا ضرت محمد صلي

زيرا. شود نازل نمي
زيك ا پدر هيچ) ص

 .ست است
و» لاغت قرآن كريم

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .
م: ص(لازم ) 2
للمجه مبني) 3
ثلاثيمجرد ) 4

درس 2گزينه  .4
ص(تمييز ) 1
من باب افت) 3
بالفمنصوب ) 4

درس 4گزينه  .4
التّي: ص( اللاّتي

درس 3گزينه  .4
»يمشي، مشَي«

درس 2گزينه  .4
،الثاّلثة، الثاّنية«

درس 4گزينه  .4
با توجه به مفه

تحُقَّق أهداف(
درس 1گزينه  .4

با توجه به مفه
درس 2گزينه  .4

در ا» الآخرة«
درس 2گزينه  .4

در اين گزينه
يست«البارز در 

 
درس 3گزينه  .5

در اين گزينه

 
 
  

 
درس 2گزينه   . 

قرآن كريم مي
يابيم كه تنه مي

رسد 1گزينه   . 5
به هر ميزان ك
اوقاتي را به تفك

سدر 3گزينه   . 5
ه با وجود نشانه

 
درس 4گزينه   . 5

قرآن در آية ش
به خداوند و طه

درس 2گزينه   . 5
سنت امداد اله
پيش رود و سر

درس 2گزينه   . 5
قرآن كريم مي

درس 1گزينه   . 5
انسان همچون

درس 4نه گزي  . 5
لا«  :آية شريفة

 . بود
درس 3گزينه   . 5

قرآن كريم، حض
طرف خداوند ن
ص(پيامبر اسلام 

درس 4گزينه   . 
فصاحت و بلا«

erv.ir

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60



  
 

 

@sanjesheduc

 ني سال سوم

ش معارف از 
 ني سال سوم

 جاهلي مرده 
 ني سال سوم

تر  اي كامل ته
 ني سال دوم

 ني سال دوم

هاي   بر اسب
 ني سال دوم

 ني سال دوم

د در راستاي 

 ني سال دوم

ي مبارزه با را

 دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

  . ن است
 ني سال دوم

  . كند
 ني سال دوم

دكان و رشد 

 ني سال سوم

 ندانشان را به

 ني سال سوم

  دانشگاهي ش

  

 .م گذاشت

ساز انكار مينه

ationgroup

  
، دين80ص 

لام در كنار گسترش
، دين104ص  

رگخته باشد به م
، دين 61ص  

ندوختخدا بتوانند با ا
، دين56ص  

، دين81ص 

سواركاراني است كه
، دين177ص  

، دين146ص 

انسان بايدداند كه  ي

، دين107ص 

م بستاند و ايشان بر

، ديني پيش86ص 

، ديني پيش66ص 

ستگي از اخلاق مؤمنان
، دين128ص 

ك ها مشخص مي انم
، دين135ص 

 تربيت صحيح كود

، دين180ص 

ن پيروي كردند فرزن

، دين197ص 

ديني پيش 107و  1

صحنة وجود نخواهم

فكري است، كه زم

.شمرد پيامبران مي

السلا مام سجاد عليه
. 

 زمان خود را نشناخ

ن با تلاش در راه خ

  . ست

هاي با تقوا مثل س م

 

هل معرفت باشد، مي

 حق خود را از ظالم

آراست: فرمايند لام مي

 اسلامي را براي خا

حيط مناسب براي

ان در ايمان از آنان

06ص 

د نباشد، من پا به ص

ل ضعف و ناتواني ف

  )پيش

ماعي را از رسالت پ

به همين جهت، ا 
عميق را تربيت كرد

 كس بميرد و امام

هند تا در اين جهان

دل باشد ارزشمند اس

مثل آدم: فرمايند ي
 . شت شوند

 »...هون عن المنكر

اي كه اه كننده وكل

ن مظلوم به آساني

«  

السلا حضرت علي عليه

ود حجاب و پوشش

و خانواده تنها مح. ت

ن آوردند و فرزندانشا
  ده

 تا علت من موجود

ند، مربوط به عامل

 هاي دينيت

5

پي( ه علوم تجربي

حضرت عدالت اجتم

.شيع از هم پاشيد
ته و داراي  بينش ع

هر» ميتة جاهليةت 
 .  امام زمان

خواه مر طولاني مي

شتمل بر حق و عد

تقوا و با تقوا بيان مي
د تا اين كه وارد بهش

رون بالمعروف و ينه

و تو. وبي انجام دهد

 به طوري كه در آن
   

»جداالله غفوراً رحيماً

و ح. تر است  و پاكيزه

حدو» جيوبهنّ علي

عضاي خانواده است
  »...ن ازواجكم 

آنان كه ايمان» ... م
 كاري است كه كرد

  . مورد حرام است

 .دهند

ستثناء اين است كه

اندمند معرفي كرده

اقليت معارف 

گروه

مظلومان بود و آن ح

شيعيان، سازمان تش
هايي فرهيخته انسان

عرف امام زمانه مات
ود صحيح است نه

ها از خداوند عم ه آن

 ميزاني كه اعمال مش

ت هاي بي ر مورد آدم
پيماند ارند و راه مي

هم اولياء بعض يأمر

وظيفه خود را به خو
  . هره جويد

ت محور برپا نمايد
.ر و  علم سوق داد

سه ثم يستغفراالله يج

تر ن بپوشيد كه پاك

 ليضربن بخمرهنّ ع

عنوي هر يك از اع
واجاً و جعل لكم من

م بايمان الحقنا بهم
يم هر كس در گرو

هردو م» جالس قمار

قل و منطق انجام د

اي بدون اسر پديده

قة ثروتمند و قدرتم

فرهنگ و

دفاع از م السلام عليه

و سركوبي شديد ش 
ا.  ن تشيع پرداخت

من مات و لم يع: د
ت، زيرا امام زمان خو

 اين جهت است كه

م. حق است يعني به

يلي را دربلاغه تمث
سب را در اختيار د

ن و المؤمنات بعضه

نسان مسئوليت و و
، از ابزار و اسباب به

اي عدالت كرد جامعه
دگي مبتني بر تفكر

ل سوءاً او يظلم نفس

لباس سفيد و روشن 

نّ الاّ ما ظهر منها و

 رشد اخلاقي و مع
 لكم من انفسكم از

منوا و اتبعتم ذريتهم
كني  چيزي كم نمي

شركت در مج«و » 

د كاري برخلاف عق

زبان حال هر. باشدي

اختراع طبقسي را 

    
 

 .ست است
ممتاز اميرمؤمنان ع

 .ست است
)ع(ت امام حسين 

تجديد بناي سازمان
 .ست است

فرمودند) ص(اسلام 
ها نادرست است ينه

 .ست است
پرستان از مرگ به

 .  كنند
 .ست است

يار سنجش اعمال ح

 .ست است
الب السلام در نهج عليه

اند و لجام ا وار شده
 .ست است

و المؤمنون«: فرمايد ي

 .ست است
ي درست است كه ان

هايش، زها و خواسته

 .ست است
تلاش ك) ص(سلام 

مردم را به سوي زند

 .ست است
ومن يعمل«: فرمايد ي

 .ست است
:فرمودند) ص(سلام 

 .ست است
ولا يبدين زينتهنّ« 

 .ست است
ف تشكيل خانواده،

واالله جعل«. هاست

 .ست است
والذّين آم«: فرمايد ي
كنيم و از عملشان ي

 .ست است
»قمار از طريق رايانه

 .ست است
توانندنميربي هرگز 
 .ست است
گويند، ميها چه مي
 .ست است

كه گروهي خداشناس
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ها  عملي آن

ب پروردگاري، 

يد سعادت و 

ست و ديگري 

 واقعيت جدا 

سوي  او را به

ا وجود ندارد 

ت و هستي او 

هاي خاستگاه

ق بودن وارد 
به انطباق » ن

 . است

طة روشن آن 

 و خواص آن 

رزي است بر 
ها جانشين آن

 

  . شود مي

ationgroup

ددهند، توحيميم 

ن و رسيدن به قرب

گوني بوده  كه كلي

د جنبه شناختي اس

ت است كه ادعا از

 .و كتاب نيست

گشايند وسان مي

 . انسان است

عقلي و غيرعقلي ما

محض و مطلق است

ها و خدربارة ريشه» 

راگير نبودن و صادق
صادق بودن« شرط 

داپرست و خداساز

پذيرند و نقط را  مي

 در اعتقاد به ماده

زمان، خود دليل بار
د و عناصر نويني ج

استفاده م toصدر با 

يي كار خيري انجام

 تكامل روحي انسان

 ظهور مكاتب گوناگ

 آسماني يكي وجود

صورتدر اين.  است

نش بدون حساب و

ت فكري و عملي انس

فر چيزي جز عمل

قي و غيرمنطقي و ع

او هستي مح. ه ندارد
 .باشدطي نمي

»خداباوري« دلايل 

اشكال، فر» شناورند
رح مربوط است و

 .گير نيست

رو خد است و از اين

هاآن را بدانند، آن

دانندهان توانا نمي

 هركسي در طول ز
شوديير و تبديل مي

قبل از مص notي 

  )پيش

ودجويي يا خودنماي

رين مانع بر سر راه

گرگرديده، حكايت

آ  امتياز مهم مكتب

 . آن نقش دارد

ت روحي و اخلاقي

ري در دستگاه آفرين

هي، گره از مشكلات

 .ايد

ت و نه پاداش و كيف

 .افكند و خلل مي

هاي منطقين انديشه

يچ فرضي در او راه
شروط به هيچ شرطي

ربارة ارزش و اعتبار

ب شياء چوبين بر آ
ت ظاهر منطقي طر

اين قضيه فراگي پس

شر موجودي نادان

ي بدون آنكه دليل آ

ن تفسير را براي جه

 ثابت بودن هويت
 مادي ما دچار تغيي

يم و در حالت منفي

6

پي( ه علوم تجربي

ريب ديگران يا سو

تربزرگ. ي نائل آيد
 .د

ن شده و تدوين گ

 . ست

داند و دومي) غيب

 انساني در پيدايش

 كردار و خصوصيات
 

ندي، و لذا هيچ امر

وسيلة علم اله و به

نما و مكان سير مي

. 

جرم از مجرم جداست

وان و انسان، ترديد

 كه هيچ فرقي ميان

 هيچ صورت و با هي
جودش محتاج و مش

اي درحث و انديشه

همه اشي« بر قضية 
به شكل و صورت» 

 آب شناور نباشند پ

كه بشت، خلاصه اين

پس از ديگري  يكي

كه اينها با آنانست

ه محفوظ ماندن و
مي بدنر زمان تما

 to كني استفاده مي

ان انگليسي

گروه

كه براي فرو كساني

د و به سعادت ابدي
ح انسان نقش دارند

دانان روشن و تاريخ

د خودشناسي اسزمن

غ(س و غيرمحسوس 

ست و شعوري او ا

و ديگران، اعمال و
.شوندميز داده مي

كمت بيكران خداون

دارندهستي برمين 

ب در ماوراي زمان

م و روح انسان است

 جهان آخرت نه ج

رواني حيوختماني و 

ك ر بايد فرض كنيم

اوست و نيستي به
غيرخود نيست و وج

 به جاي هرگونه بح

ه موضوع را دارد و
فراگيري«ق، شرط 

شياء چوبين بر روي

 و جهل او بوده است

هاث رسيده و نسل
 

و اشتراك ماترياليس

بايد گفت كه.  است
در گذ. رمادي است

ت مثبت از مصدر با

 زبا

عملي، گناه است و

 پخته و كامل گرد
ها در پاكي روحختي

 توسط دانشمندان
 .دانستندمي

 است و رفع آن نياز

 دو بخش محسوس

ك برتري معنوي برا

رزيابي ايمان خود و
قين و فريبكاران تم

ت متكي بر علم و حك

 .ت

ده از حقايق جهان

ت و در هنگام خواب

 پيوند دو بعد جسم

وان دريافت، كه در

ي، در تماميت ساخ

 معتقد شويم، ناچا
 .ت

 هستي او از خود ا
الوجود نيازمند غجب

دهندد، ترجيح مي

در يك قضيه جايگا
ت كه دو شرط فوق
مكان دارد برخي اش

 بشر به خدا، ترس

شينيان به ما به ارث
.گي بودن آن است

گرايي مادي است و

 نظرية ماترياليسم
ت آدمي اموري غير

  

در حالت toldد از 

    
 

 .ست است
ل دوري از توحيد ع

 .ست
 .ست است

 دنيا شدائد ببيند تا
ي انسان است و سخ

 .ست است
انسان، تا آنجا كه

در پيروي از خود مي
 .ست است

ا طلق و نقص نسبي
 .ست است

جهان را متشكل از د
 .باشدن مي

 .ست است
انسان اختصاص يك

 .ست است
براي تشخيص و ار
منين واقعي از منافق

 .ست است
جهان، نظامي است

 .ست است
ي و هدايت الهي است

 .ست است
يه بر كلام الهي پرد

  .شوندون مي
 .ست است

سنخ عالم ماده نيست
 .ست است

دنيا نتيجةدر عالم 
 .ست است

توپاداش اخروي مي
 .ست است

ي رفلكسي و غريزي
 .ست است

في بدون امور عالم
فكار ما يكسان است

 .ست است
وجودي است كه» 

واج. هاسته هستي
 .ست است

كننددا را انكار ميخ
 .ث كنند

 .ست است
ي و وحدت بخش د
 اين نكته لازم است

ام. شودت مربوط مي
 .ست است

 علت اصلي گرايش
 .ست است

 از آداب و سنن پيش
خدا، فراگير و هميشگ

 .ست است
گخاصيت» رياليسم

 .ست است
ت از موارد شكست

و شخصيت» من«ه 
.ما ثابت است» من

  رامر و لغت 
 .ست است

لي غيرمستقيم بعد

www.sanjeshse
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  ن

 

 د

ationgroup

  . كنيم فاده مي

 عمق ) 4 

اجازه دادن ) 4 

  كيفيت) 4 

تعريف كردن) 4 

  اعتماد) 4 

 داوطلب) 4 

صورت معين به) 4 

  ها  محيط) 4 

 
 نرم) 4 

شناور نشدن) 4 

 مركزي ) 4 

  ها  آشفتگي) 4 

استراحت كند) 4 

   

ان حال كامل استف

  

   
 ي

 . ون و نئون است

  . ه است

 د

 نا كند 
 

  )پيش

  

shou همراه با زما

 عرض، پهنا ) 3

 عمل كردن ) 3

 موضوع) 3

تشخيص دادن) 3

 بيننده ) 3

 مناسب) 3

.باشد مي................ 
صورت طبيعي به) 3

 ابزارها) 3

يري بخار آب، آرگو
 بسيار بزرگ ) 3

متراكم تشكيل شد
 شامل شدن ) 3

  . ند
 واقعي ) 3

 تجربيات ) 3

دريا را نگاه كند) 3

مايل شن 2000) 2
كمك پيدا كند) 4

7

پي( ه علوم تجربي

. كنيم ستفاده مي

  . فاده كرد

  . كنيم ه مي

uldفت، بنابراين از 

 3

 
 3

 3

 3

  . وجود دارد
 3

  . ر برتري دارد
 3

...........مخالف » عي
3  ي 

 
 3

صد نيتروژن و مقاد
 3

 اسيد سولفوريك م
 3

كن كتريكي ديگر مي
 3

 3

 3

  ................... .ند 
 
 4

 . ....  

گروه

ا soل از صفت از 

استف althoughاز 

استفاده asراين از 

گرف تر بود انجام مي

  . گرفت
 طول ) 

 . چرخد مايلي مي
 نيرو وارد كردن ) 

 نتيجه) 

   
 دستور دادن ) 

توجه مادر و ي جلب
 آگاهي ) 

مامي باورهاي ديگر
 برتر ) 

صورت مصنوع به«. 
صورت كارآمدي به) 

 .  شمسي را دارد
 ها آزمايش) 

سيد كربن، سه درص
 اضافي ) 

ي شامل ابرهايي از
 جستجو كردن) 

هاي الك  و آشفتگي
 شيميايي) 

 ها  مرجع) 

. ......  
 پنگوئن ببيند) 

 . ..  

 دباش

ر كرده بود كه بتوان

.................. بفهميم 

  ا 
  نگوئن

 that chause قبل

رساند بايد ا د را مي

كند بنابر  تأكيد مي

مان گذشته كه بهت

 يك ساعت وقت گ
 2(

رتفاع چندين صد م
 2(

  .  است
  . ت

 2(

موكراسي چيست؟
 2(

ها براي ي ميان بچه
 2(

كه دين اسلام بر تم
 2(

شود عي توليد نمي
 2(

ها در منظومه حيط
 2(

اكس درصد دي 96ل 
 2(

ك لايه صد درصدي
 2(

ي توليد رعد و برق
 2(

  . ت
 2(

.................ل رفت تا 
 2(

............. شدند زيرا 
  ود
  د 

   داشت
هد منظرة عجيب ب

اش سفر دور از خانه
  

   د

توانيم بهتر ه ما مي
   برزيل را 

ي تغيير آب و هوا را
گام مشاهدة يك پنگ

 رزيل 

    
 

 .ست است
هوم جمله و وجود

 .ست است
هوم جمله كه تضاد

 .ست است
بر همزماني دو كار

 .ست است
م كاري است در زم

 .ست است
روي طول بزرگراه

 .ست است
موريت، شاتل در ار

 
 .ست است

ترين موضوع ت مهم
معني موضوع است

 .ست است
گوييد منظور از دم

 ختن 
 .ست است

 اوقات رقابت زيادي

 .ست است
انان بر اين باورند ك

 .ست است
صورت مصنوع رو به

 شدت  به

Cloze Tes  
 .ست است

مح يكي از بدترين 

 .ست است
فر متراكمش شامل

 .است ست
لايي اتمسفر از يك

  
 .ست است

و انفعالات شيميايي

 .ست است
سمت قبل آمده است

  رك مطلب 
 .ست است

متن، مرد به ساحل
 ند 

 .ست است
 در ساحل متعجب
ط يك كم دورتر بو
سيار دور از خانه بود
شكل نفس كشيدن
زديك نبود كه شاه

 .ست است
ن به جايي بسيار د

 ند
اي داغ زندگي كند

 .ست است
ن نتيجه گرفت كه

ها به ب جرت پنگوئن
فعاليت انساني روي
خواست كمك هنگ
ليمي در سواحل بر

www.sanjeshse
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 .شوند سي مي

در . وت است

 نسبتاً خوبي 

عدي هستند 

 است كه آن 
 .ند

 

 

هني هستند 

ationgroup

 كردنكشف ) 4 

بررس) پترولوژي(وني 

هاي مختلف متفاو

 .كند  مي

لخل و نفوذپذيري

بع ي نظم دروني سه

ت هم ميكاي سياه
عنصر منيزيم هستن

.شود سيار اندك مي

  .كاي سفيد است
 .ي آمفيبول است

 .د

حتوي اكسيدهاي آه

سي آذرين و دگرگو

ه اي هوا در قسمت

شت مغاكي متصل

شود، ميزان تخل مي

 .بريت هستند

اند و داراي رار گرفته

بيوتيت. شود يل مي
ت و آپاتيت، فاقد ع

ها بس ولي تعداد آن

ديم و مقداري ميك
دار و مقدار ناچيزي م

ي شبيه به هم دارند

هاي سبز مح شيل 

  )پيش

  م دارند

 سفر كردن) 3

شناس در شاخة سنگ

دار بارندگي، و دما

 شيب قاره را به دش

اند كه سبب م شده

 به شكل قوطي كب

 معيني كنار هم قر
 .د

گوشتة زمين تشكي
هاي باريت كاني. ست

ازه بلورها درشت و

سپات پتاسيم و سد
ن، فلدسپات كلسيم
هستند يعني بافتي

.گذاري دارد رسوب

8

پي( ه علوم تجربي

 .   

 

  .............. . د كه 

هاي نزديكي با هم ه

  . دارد....... 
 3

ها د حتي ديگر سياره

از آن جا كه مقد. 

قاره وجود دارد كه

 منفصلي تشكيل ش

ه بلورهاي انيدريت

ن ماده مطابق نظم
شود جي محدود مي

گيرد، در گ  قرار مي
كلسيم و منيزيم اس

 كم سرد شدن، اند

ده آن، كوارتز، فلدس
ن، اليوين، پيروكسن
شده و درشت بلور ه

 يا شرايط محيط ر

شناسيين

گروه

...................كنند  ي
  كنند  مي

 
 كده زندگي كنند

كند ويسنده فكر مي

شوند و رابطه م مي
  پول در بياورند 
  داشته باشد

............ معني را به 
 رها كردن) 

ن در درون زمين و ح

بارش است دما و 

نام خيز ق تاً آرام به

د، معمولاً از ذرات

در حالي كه شوند ي

هاي سازندة آن  اتم
و سطوح خارجها  ل

 اليوين تحت فشار
 كربنات مضاعف ك

علت سرعت ند، به

هاي عمد كانيگ و 
هاي اصلي آن كاني

رد شدر زيرزمين س

ي موجود در سنگ

 زمي

ر دهكده زندگي مي
كه در شهر زندگي

  راهم كنند
  وست ندارند

  كنند

 .................. .  زيرا 
دهند در دهك ح مي

  كنند  كار مي
 كنند

ها، نو دهكده  ت پايه
  ك هستند

كشان را با هم سهيم
شاورزي است كه پ

ها وجود ر ميان آن

ترين ر متن نزديك
 2(

هاي آذرين فوذ توده

بع دو عامل اصلي
 .ي وجود دارد

اي با شيب نسبت طقه

اند گي را طي نكرده
 .هند

م مكعب متبلور مي

طور حتم  است به
 صاف است و به يا

مي است كه وقتي
دولوميت،. يم است

ع به سرد شدن كن

وشن، بلورهاي بزرگ
 بلورهاي بزرگ و ك
هر دو به آرامي و د

هاي  و به نوع كاني
  .اند سوب كرده

    
 

 .استست 
متن، افرادي كه در

اي هستند ك د حرفه
اي در شهر فر  خانه

مي روستائيان را دو
ك ند روي مزارع كار

 .تست اس
مسكن گران است ز
ه شغل دارند ترجيح

  كن در شهر
شاورزي در مزرعه
ك  در مزرعه كار مي

 .ست است
غم تغيير در كيفيت
 به او خيلي نزديك

هاي مشترك ز ارزش
ب براي كارگران كش
ك كارگز مزرعه در

 .ست است
“commute” در

 ن 

 .ست است
شفشاني، دگرگوني، نف

 .ست است
قليم هر منطقه تاب

هاي متفاوتي ف اقليم
 .ست است

ب قاره، معمولاً منط
 .ست است

 مراحل سنگ شد
و تشكيل آبخوان د

 .ست است
و هاليت در سيستم

 .ست است
ي كه به شكل بلور
شده داراي سطوح

 .ست است
كات آهن و منيزيم
يكات آهن و منيزيم

 .ست است
ي در زيرزمين شروع

 .ست است
ي اسيدي با رنگ رو
ازيك با رنگ تيره،

ها اين است كه ه ن
 .ست است

كاملاً متفاوت است
هاي كم اكسيژن رس

www.sanjeshse
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كند بلكه  مي

 .يت دارند

هاي كم و  ب

سبب مد  نند

، bدر منقطة 

نيكي از روي 

شوند، تفرا نام 
لي و قطعات 

پوستة زمين 

سايش به اين 

ن رسوبات از 

 هوازدگي و 
  .دارند

هاي  د و گونه

ني در سطح 

  مقياس =

ationgroup

ها عبور نم  بين دانه

مدت، عمومي ي كوتاه

ر حالي كه در شيب

توانن شوند و مي  مي

ها يعني د ريدوتيت

 حركت ورقة تكتون

ش فشان پرتاب مي
متر را لاپيل ميلي 32

و متنوعي در پ) ويه

ير هوازدگي و فرس

چون سري زيرين) 
 .ت

حال حاضر هم كه
سطح گسل وجود ند

 بسيار فراوان شدند

حات سخت استخوا

 فاصله روي نقشه
 فاصله روي زمين

از ها سنگ ند ماسه
  .سفيد نيست

يي، پس از رگبارهاي

در. م يا ناچيز باشد

 با يك ديگر جمع

و بر روي پر  دوتيت
  .رند

بايست، شفشاني مي

 .كنند پيدا مي

جاري، از دهانة آتشف
2تا  2 با قطر بين 

ساخت ثانو(جديد 

 و سپس تحت تأثي

)دار زاويه(گرشيب 
 قابل تشخيص است

ما نفوذ كرده در ح
ه شده در امتداد س

وئيك خارتنان هم

لت دارا بودن صفح

c

x
 =1 3

25  

  )پيش

 اين شكستگي مانن
كه رنگ آركوز سف ي

خشك صحراي و نيمه

ده ممكن است كم
  .پيدا كنند

ش ماه و خورشيد

هاي پريد رتيب، لايه
گير  بالشي قرار مي

هاي آتشف كوه  رشته
 .اند حاصل شده

 رفته رفته كاهش پ

هاي انفج ر فعاليت
ا خاكستر و ذراتي

هاي ج ده، و ساخت

ت افقي خارج شده

ناپيوستگي د. ست
شده است به آساني

جاد شده بعداً ماگم
هاي بالا رانده  آهك

ي در دوران سنوزو

ها هستند كه به عل

cm
x

x
→ = 75 

9

پي( ه علوم تجربي

شكند د، وقتي مي
تري است، در حالي

تاني نواحي خشك و

خامت پوشش هواز
ت ضخامت زيادي پ

نابراين نيروي گرانش
 .وجود آورند

 پايين به بالا به تر
هاي بازالت aنطقه 

علت وجود اين. ود
اي روي ورقه ح شته

و از سطح به عمق

جامد بر اثرا نسبتاً 
متر ر ميلي 2تر از 
 .مند

ها شد ت اولية سنگ

خورده و از حالت ن
 . است

تر از بقيه اس شخص
ب افقي پوشيده شد

ي داده و گسل ايج
هايي از قسمت. ت

ن داران هستند ولي
 .نند

ه ران از گروه ماهي

cm m= 75 

گروه

 علت استحكام زياد
ثراً سفيد تا خاكست

ه در مناطق كوهست

شوند و ضخ دور مي
شوند و ممكن است

گيرد، بن يد قرار مي
ف ديگر زمين به و

ته شده است كه از
ها يعني من ن دايك

شو كي مشاهده نمي
هاي رش غ آتشفشان

أثير محدود دارند و

ز و درشت جامد يا
ذراتي با قطر كمت. د

نام ي باشند بمب مي

ي و تغيير در ساخت
 

وبي هستند كه چين
بندي ي رسوبي لايه

ها ولي نامش وستگي
تر و اغلب وبات جوان

س شكستگي روي
فرايند فرسايش است

شوند، روزن فت مي
كن ن دوره كمك مي

اين جانور. اند ر شده

اي است كه به شده
ها اكث نگ كوارتزيت

هاي گل است كه يان

ه سرعت از محل د
ش ي از محل دور نمي

ين زمين و خورشي
 مد ديگري در طرف

هاي مختلفي ساخته
اي و روي اين صفحه

ونه فعاليت تكتونيك
قه از روي نقطة داغ

دريا عمق نفوذ و تأ

زصورت ذرات ري  به
شوند بندي مي طبقه

 سنگ و اگر دوكي

غيير شكل فيزيكي
.گويند ختماني مي

هاي رسو شكل، لايه
هاي ت اولية سنگ

بقية ناپيوتر از  راوان
ها با سري رسو  آن

ام گرفته، سپسي انج
براين جديدترين ف

وبات سنوزوئيك ياف
هاي مختلف اين مان

داران ظاهر ن مهره
 .اند

    
 

 .تست اس
سنگ دگرگون ش سه

رن. شود شكسته مي
 .تست اس

اي، جريا ركات دامنه
 .ست است

 تند مواد هوازده به
ت هوازده به آساني

 .ست است
ق، ماه درست در بي
 سمت ماه و دقيقاً

 .ست است
ه افيوليتي از سنگ

هاي ص دايك گابروها
 .ست است

گو گفته شده، هيچ
حركت ورقكه با . د

 .ست است
نند حركات امواج د

 .ست است
واد آتشفشاني كه
س اندازه و شكل ط

متر را قطعه يليم 3
 .ست است

دهايي كه سبب تغ
د را فرايندهاي ساخ

 .است ست
ان داده شده در ش

ترين ساخت مهم. اند
 .ست است

فر) موازي(شيب  م
اند و روي ارج شده
 .ست است

گذاري  ابتدا رسوب
بنا. حال انجام است

 .ست است
هايي كه در رسو ل

ها در شناسايي زما 
 .ست است

ردوويسين نخستين
ا دار معروف هاي زره
 .ست است
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sin x

cos

sin x

− +
−
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 
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312 23 

/log 4 31 2  
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A B
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ationgroup
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A  وm
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m
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−
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cos x

x

tan x
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= − 
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1
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
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ix

n
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n
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A

B

=
 =

=

9
1
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2





) a −2 24 33

 .است 

A ( , m )− +2 4

( m )

m

− − =
22 4 42

m m −2 6

tan x =

− −= 
+

1
3

1
13

1 11 9


× =8 176   

log= =5 1 125
4 4

  .ت

  =17

, , , , ,− −3 1 1 2 

+ += =
2 8 1 6

9


,B= =1 1
4 2

 

x است.  

  )پيش

a a− = 27 

aq
q

aq
= =

8
4

4 256

حورهاي مختصات 

4

m + = 4 

sin (x ) − π =

log= =1 1
4 32

  

1ر  8 درجه است

   , −1

 /= 8 2 663 

x نتيجه  ,= −3 8

10

پي( ه علوم تجربي

a ,= − 39 4  

qرنسبت  6و  4=

 نقاط تلاقي با مح

m = ±3 5

= 1
1

 

  .شوند ش دعوت 

( log )= −1 3 5 24

 × °24 368 


برابر 

x x+ −2 5 در 2

 رياضي

گروه

,3 در نتيجه قدر 1

y m(x− و 4=

روش 2هر كدام، به 

/) (= −1 3 1 5 54 

ربوط به آن دسته

  .شود  خلاصه مي

4=: هيم داشت 

12,لات دنباله  48

−(معادله خط  2
  :ست

 انتخاب و والدين ه

/
/) = =

1 4955 4 

پس زاويه مر 69−

x y
=

−
1

معادله 5

( x y− =5 خواه 2

    
 

 .ست است

aي پس  جملا 9=

 .ست است

فرض شود، م mط 
چنين است OABث 

 .ست است
  .شود

 .ست است
نفر 3آموز  دانش 1

 .ست است

37375

 .ست است

− چهارم  =45 24

 .ست است

  محاسبه شود

 : ها ن از داده

 :ر است با

 .ست است

x y
=

+2
=Bو  1

, x y )+ =22 4
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{A ( , )= 1 6  
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6 36  
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  
  

  
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4 2

  

sin x−
1

1   

x m(

(x )(

−

−

3

2

2

1 2
  

x
lim

cosπ→ 4

 

 .است

ationgroup

/2 B

),( , ) , ( , )2 5 3 4

P(A ).P(A)′+

+ =5 25 91
6 216 216

x ) ( )′′+ − = 52 2 2

x
× ×  = 

 

42 9 8
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sin
sin x

= 
1

(x ) x

x m)

− = 

− = 

2 1 2

2 

tan x cot x
x( tan x

−
+2

 k = − +2 ا 5

   .د

, ( , ) , ( , ) ,4 3 5 2

P(A ).P(A )′ ′+

K− = 2 3

x
× × × =4

7 6 1
4 2

n x = 1
2

x m

x

 −

 = −

32

1

x

x lim
cot x ) →

= 1
2

k+ در نتيجه 2=

  )پيش

جدا از هم هستند 
P(B A−  

}( , )6 1

).P(A)

K+ = 1 3

x
 =  
 4

163  

.  

  .باشد ي

mx m x
m, ,

+ −2 2

1 2

sin x cos
sin x cosm

cos xπ→

−2

4
2

=ه است پس  5

  .ست

11

پي( ه علوم تجربي

A Aو  − B
A) P(B) P= −

  :ت

 

=2  

S  شود ميمحاسبه.

k π ππ + ±2 2 مي 3

=
 

  .ا منفي دارد

x

s x
x lim

π→
=

2

4

1
2

 [ , )2 پيوسته 5

P(x )


= =


اس 3

گروه

Bهاي  ، مجموعه

/(A B) = 3 

مال كل چنين است

{ x′  .باشد مي 2−

aS دستور 
q

=
−1

π پس جواب كلي 

  . مضاعف است

m = − 2.  

a  مقدارf مثبت يا

sin x cos x
− = −1

x]ابع  در بازه 2[

( ) ( )
 

=
 

3 25 1 3
3 4 4

و با توجه به نمودار
P(A  3در نتيجه

P(A) = 1
و احتم 6

,{رت  x′′− −1 2 1

 

 نزولي است كه از

πتي  π±2 است 3

نحني داراي ريشه

2,م هستند پس 

aهمسايكي محذوف 

−1  

 f ( ) [ ]=5 تا 5

= × =
×
91 64 16

    
 

 .ست است
A B A′ = − و

/A B) = −3 
 .ست است

باشد  7د مجموع 

 .ست است
صور هاي معادله به ه

 .ست است

x4
 :چنين است 1

 .ست است

ض تصاعد هندسي

بر روي دايره مثلثات

 .ست است
 از تقاطع خط و من

 معادله مساوي هم
 .ست است

x a
lim f
→

آنگاه در هم 

 .ست است
  .كنيم ا گويا مي

 .ست است

fتن  ( ) [ ]=2 و 4
 .ست است

=اي   دوجمله 45
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1 3
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3 2

1 1

/
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=
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x x= −3 213 2
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=
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b c= 2 24

12

پي( ه علوم تجربي

AHند  BC×= 2

=11 6
1 2

n
li
→

   

    

  

شو جانب حاصل مي

x x+ −  =2 1

) تابع  x )− ≥21 

=8  

گروه

رأس مثلثي هستن

n
n

im a lim [
→∞ →∞

=

  

رج كسر معادله مج

=7  

y مشتق. است =

)Cو  , )7 سه ر 4

  

  .است 

n[( ) ] e
n

+ =
1
211

    

−7   .است 4

صورت كسر بر مخر

  .دهيم  مي

xصورت  x= − 23

  .نويسيم

  .شود

  

    
 

 .ست است

A  وB( , )5 و 6

BC نويسيم را مي.

S= × ×1 2 22
 .ست است

e  داريمe e=
1
2

 .ست است
  :گاريتم داريم

 .ست است

   : ط

xدر  = 3
2 : 

/نها  /=4 75 2 25
 .ست است

صي گويا از تقسيم 

 را با منحني قطع

 .ست است

ص ضابطه تابع به −]
 .ست است

ن رد دو دايره را مي

 .اند مماس خارج

 .ست است
رد بيضي نوشته ش

c

a
= 2 2

2 3
.است 
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B
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A

ط هيدرولازها 

  ب سال چهارم

 ب سال چهارم

 اب سال دوم

  .ست
 اب سال دوم 

 ب سال سوم

 ب سال سوم

  ب سال سوم 
 

ationgroup

O

B

3 

M

M

D

C

B

. 

ها، توسط رول چربي

كتاب 83ال دوم و 

كتاب 56صفحه 

  .شود
كتا 42صفحه 

يب با هموگلوبين اس
كتا 114و  68، 67 

كتاب 9صفحه 

  . تبديل شوند
كتاب 140صفحة 

كتا 46و  36فحات 

A

C

تواند باشد قين نمي

سيد چرب و گليسر

كتاب سا 11و  10 

ش ن خود متصل مي

ي ماهيچه، در تركي
صفحات

و يا گويچة قطبي تب

صف

  )پيش

 

MC MA=  

BD R= 2  

الساق وزنقه متساوي

پيوند بين اس. كند ي

صفحات

ي پايه به بافت زيرين

ها سيژن درون رگ

  .د

د به گامت يا هاگ و

  .مهار كننده است

13

پي( ه علوم تجربي

M̂ = °9 است. 

M̂ = 45

S= است.  

AD R , A =

 

قاطع باشند پس ذو

رانگيخته استفاده مي

ست كه توسط غشاي

اكس. ندارندكي، شش 

سازند هاي مكمل مي

توانند س از تمايز مي

شود، از نوع م زاد مي

ست شناسي 

گروه

   
B

Ô (° − = −9

Ĉ=22   
AH MH =  

×= =4 2 2 22

AB R= 3
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S=
23

4،  

توانند متق نمي هم 

از انرژي الكترون بر

  .ن بوده است

ع بافت پوششي است

داران ساكن خشك ه

ه ستند كه پروتئين

پلوئيد است كه پس

تهاي نورون رابط آز

 زيس

 C اند عمود بر هم
B C
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+ = −9 752 

/كنيم و  م مي °2 5

AH = پس  2
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23 3 3
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R

Rπ
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3 3
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 .است 

ر دو صفحه موازي

ه درون تيلاكوئيد، ا

اتمسفر فاقد اكسيژ

گوش از نوع ي حلزون

همة مهره. ي نيست

دفاع، ماكروفاژها هس

ها  ئيد، چهار سلول

اي كه از انته  دهنده

    
 

 .ست است
خل و خارج زاويه

ˆB̂ C= ⇐ +5 15

 .ست است

را رسم AH ارتفاع 

AM  2در نتيجه

 .ست است

الاضلاع  ث متساوي

=ها ساحت
π

3 3
4

 .ست است
صل اضلاع مقابل در

 .ست است

به +Hراي انتقال 
  .ود

 .ست است
ها، ا  آمدن اتوتروف

 .ست است
هاي سطح دروني ل

 .ست است
ها، استخواني ة ماهي

 .ست است
ها در د ين فاگوسيت

 .ست است
ي ديپلوئها مة سلول

 .ست است
دپي زير زانو، انتقال

www.sanjeshse
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 اب سال دوم 

 ب سال سوم

  ب سال چهارم

  ب سال سوم

 ب سال چهارم

 ب سال سوم

  ب سال چهارم
 

 اب سال دوم

 ب سال چهارم

  .شود ي
 ب سال چهارم 

مك تشكيل 

 كتاب سوم 1

 ب سال چهارم

 ب سال چهارم

مبادله ) - و + 

 ب سال چهارم

 اب سال دوم

ationgroup

كتا 104صفحة 

كتا 131سال دوم و 

كتاب 217و  214 

كتاب 125و  124، 1

  .بيند نمي را 
كتاب 166ل سوم و 

كتاب 209و  207 و 

كتاب 110ل سوم و 

  .شود
كتا 107صفحة 

كتاب 216و  196 

ه و وارد ماتريكس مي
كتاب 199و  184 

 يك يا چندين تخم
  . شود شكيل نمي

99تا  190حات صف

كتاب 157صفحة 

كتاب 200صفحة 

(+هاي دو نوع قارچ 

كتاب 260تا  256 

كتا 97و  92، 49ت 

كتاب س 88صفحات 

  .كند اسايي مي
،24صفحات 

 
123، 112صفحات 

 پرتوهاي فرابنفش
كتاب سال 74و  22

كتاب سال دوم 95

كتاب سال 126ت 

ش روني باز جذب مي

،184صفحات 

يتوكندري عبور كرده
،183صفحات 

در هر تخمدان. د
ع گياهان آركگن تش
ص

  .گيرد م مي

ها اپلوئيد بين ريسه

صفحات

صفحات

  )پيش

  .وان است
  .شود ي

صف

انداز را شنا يسي، راه

 ) واع جهش يافته
ص

ها نقشي ندارد و گل
2صفحات 

5و  93، 92صفحات 

صفحات

هاي نفر رژي از لوله

هد از غشا داخلي مي

ك يا چند برچه دارد
در اين نوع. شود  مي

هاي يوكاريوتي انجام

هاي ها هسته. دهد ي

14

پي( ه علوم تجربي

رطبيعي مغز استخو
سرطان مي سيتمي يا

 كمك عوامل رونوي

غير از انو. (شده است

افشاني گ  ر در گرده

  .كند 
ص

وردة دور با صرف انر

ده يمي هم انجام مي

ان، هر مادگي يك
زا تشكيل يك تخم

ها ن سيتوسل سلول

سيم ميوز انجام مي

گروه

ها و يا پركاري غير ت
ل سبب بروز پلي سي

ز پروكاريوتي بدون

وكلئوتيد ساخته شد

عنكبوت نر. كند مي

فيت، فتوسنتز نمي

  .افتد تفاق مي

 انرژي و در پيچ خو

  .گذاري را ندارند

صوصي كه عمل آنزي

در اين گياها. است
 هر كيسة روياني، ي

 فرايند تخمير، درون

ابتدا تقس) لول تخم
  . شوند م آزاد مي

  .ومي دارند

دن اكسيژن به بافت
 تقسيم شدن سلول

پلي مراز RNA. ند

وزوم، از چهار نوع نو

ه در لقاح شركت نم

 اين گياهان، گامتوف

هاي همتا ات موموزو

زديك، بدون صرف

گ  انجام فرايند شوره

درون كانال يوني مخص

لول تشكيل يافته ا
يسة روياني و درون

ف كيب دو كربني در

سل( حاصل از لقاح 
طح خارجي بازيديوم

ف خود يك لاية مو

    
 

 .ست است
  .كنند ره دفع مي

 .ست است
ي سيتمي كم رسيد
هاي محرك رشد و

 .ست است
ان زوبيوم، پروكاريوت

 .ست است
D ختار كرومودر سا

 .ست است
اي است كه بور ماده

 .ست است
در. ر، تخمك دارند

 .ست است
جايي بين كر د جابه

 .ست است

ر لولة پيچ خوردة نز

 .ست است
ها توانايي يد كننده

 .ست است

ت شيب غلظت و از د

 .ست است
هاندانگان از دو سل

 هر تخمك يك كيس

 .ست است
  .زي، ارثي هستند

 .ست است

NA و تشكيل ترك

 .ست است
 توليد مثلي، سلول

هاي جنسي از سط گ

 .ست است
ودرم ريشه، در اطرا
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  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  اب سال دوم 

 زيرزميني 

  ب سال چهارم 

وم، پيوند 

  ب سال چهارم 

  ب سال سوم 

  ب سال سوم 

نگ دراز، 

  ب سال سوم 

  ب سال سوم 

  . شود مي
  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 
  
  

ationgroup

كتاب 134صفحة 

كتاب 111صفحة 

كتاب 236و  234 

كتاب 243، 36ات 

كتا 119صفحة 

هاي گوشتي يا ساقه

كتاب 205و  199 

ريبوزو Aدر جايگاه 

كتاب 17و  16، 15

كتاب 47و  45ل دوم 

كتاب 89تا  90حات 

خرچن. كند كت نمي

كتاب 191و  146، 5

تاك 45 سال دوم و 

 تنوع در جمعيت م
كتاب 117تا  103 

كتاب 213و  209 

كتاب 134صفحة 

كتاب 31، 30حات 

،231صفحات 

صفحا

هاي گ شده در ريشه

،193صفحات 

د) 18- 17- 16(دون 

5صفحات 

سالكتاب  117و  7

صفح

افشاني شرك در گرده

52كتاب سال دوم  

كتاب 77و  70، 5

فراواني سبب حفظ
صفحات

  .ت كند
،31صفحات 

  

  
صفح

  )پيش

 

 .دهد ر نمي

  . ت

د غذايي اندوخته ش

وتيدهاي ششمين كد

  .شوند ي
70صفحات 

  .شود كبدي مي

زنبور عسل ملكه د. 

75صفحات 

59صفحات 

انتخاب وابسته به ف 

 سمت رحم حركت

.ليكوپروتئين دارند

.گيرد زوم انجام مي

15

پي( ه علوم تجربي

 .شود نگ رشد مي

لص مغلوب را تغيير

پذير است  اما انعطاف

 .  

  .  است

هر دورة رويشي موا

شمين ناقل با نوكلئو

خودمختار تنظيم مي

هاي كب ژن در سلول

.دكن ن را كنترل مي

.شود يش تنوع مي

طريق لولة فالوپ به

پروتئين، ليپيد و گل

در ريبوز rRNAك 

گروه

ت سبب كاهش آهن

 شايستگي افراد خال

ر مژكداران، سخت

است DNAمالاريا 

راز، از نوع اسفنجي

ن نوع گياهان، در ه

كدون شش دهاي آنتي

لب توسط اعصاب خ

سبب تجزية گليكوژ

ي يك قطعه از بدن

  .شود ت مي

زايي و افزاي بب گونه

زرد، سلول تخم از ط

، غشايي از جنس پ

پتيدي آن به كمك

زايش تراكم جمعيت

خوني داسي شكل،

س سيليس بوده و در

 هرپس تناسلي و ما

هاي در سر استخوان

اين. له است چند سا

د پپتيدي، نوكلئوتيد

ضربان قل. ط هستند

ة پانكراس ترشح و س

هاي ي فعاليت ماهيچه
  .  دارد

ران، آنزيم رنين يافت

 انتخاب گسلنده سب

جسم زمان با رشد 

دة ژنتيك و كپسيد،

ست كه پيوندهاي پپ

    
 

 .ست است
ي واقعي، همواره افز

 .ست است
خ مورد كمخالص در 

 .ست است
از جنس  در دياتومه

 .ست است
زاي ر عامل بيماري

 .ست است
ي بخش مياني دو س

 .ست است
اي و علفي  تك لپه

  . كنند

 .ست است
شكيل ششمين پيوند

  . ته است

 .ست است
زدمي از نوع مخطط

 .ست است
خش درون ريز غدة

 .ست است
ر گره طناب عصبي
از و تنفس آبششي

 .ست است
 بسياري از پستاندار

 .ست است
ي در مواردي مانند

 .ست است
زم  ر زنان جوان، هم

 .ست است
ها، علاوه بر ماد وس

 .ست است
ي آنزيم پروتئيني اس
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  ب سال چهارم 

  . گيرد م مي
  ب سال چهارم 

ZY RW   

ZY X

RW RW

Ll Ll

× 

×

× 

  

ZXRWL  

(ZX ZY+  

   

1
18

3 3
8

  

hx = 1
1  

  ني در مردان

  واني در زنان

   بر زنان سالم

  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم
   

  . ز هستند
  اب سال دوم 

  ب سال سوم 

  اب سال دوم 

 مادگي

ationgroup

كتاب 255و  241 

ن ميتوكندري انجام
كتاب 200تا  195 

WLI XZRW×

ZX ZY

W RR

LL Ll

 +

 +

 + +

1 1
2 2

1 2
4 4

1 2
4 4

Ll = × × =1 1 1
2 2 2

Y)(RW)(LL +

و نوع ژنوتيپ برهم

Hx = 9
1

hx y= = 1
1فراوان

hxx xx+ فرا 2+

نسبت مردان سالم

كتاب 255ل سوم و 

كتاب 96و  95حات 

هاي دولختي با يچه
كتا 79و  77فحات 

كتا 196و  184ت 

كتا 116و  115ت 

 پرچم

  .لل دارد

  .ميوز است
،227 سال سوم و 

 چرخة كربس، درون
صفحات

WLl

Y

RW WW

ll

+

+

2 1
4 4

1
4
1ن فرزندان        

8
+(Llه بلند  = 3

8

سبت فراواني اين دو

Hx
1

1


  

h hx x+ 
81

1 

h

xy

xx xx


+ 2
ن 

كتاب سال 131ت 

صفحا

ثانيه دري 5/دود 
صف

صفحات

صفحا

  .شود حذف مي

  )پيش

ي اين صفت، يك الل

وارد تقسيم از نوع م
كتاب 197تا  180

NAD  وATP در

W

وتيپ پدر، در ميان

برگ صورتي و ساقه

نس

H y = =9 9
1 1


  

+ +1 18 1
1 1    

h
= =9 1

99 11
  


 
صفحات

  .دهند زايش مي

ر دورة كار قلب، حد

  .آب دارند

  .دهند ل نمي

 Z از ژنوتيپ نر ح

16

پي( ه علوم تجربي

را هر مرد، تنها براي

در بقية مو. ميتوزاند
صفحات 

DHرون و تشكيل 

ي ژنوتيپ مشابه ژنو

ة فرزندان داراي گلب

.صد سالم هستند 


 

 .رضي وجود ندارد

بقاي جمعيت را افز

در هر. شود قل نمي

گ نياز به رطوبت و آ

ي ضخيم تغيير طول

الل

گروه

 ناخالص نداريم، زير

ل مستقيم تقسيم م

 زنجيرة انتقال الكتر

فراواني

فراواني ژنوتيپ همة

درص 9ن بيمار و 
  .ستند

  .ند

ها ديوارة عر ن سلول

نوع فنوتيپي، توان ب

هاي بطني منتق سلول

لقاح و رويش هاگ 

هاي ساركومر، رشته

ردان، فرد خالص يا

ها محصول س، گامت

ون به اكسيژن، در

ف

1درصد مردان
 9  نفر سالم هس

نفر سالم هستن 99

سياه نان، بين  كپك

ي به علت افزايش تنو

 از هيچ طريق به سل

تقل دارند كه براي

در س. شود پسي نمي

    
 

 .ست است
سته به جنس، در مر

 .ستست ا
جلبك كلاميدوموناس

 .ست است

NA و انتقال الكتر

 .ست است

 .ست است

 1  نفر بيمار و

 1  ،نفر بيمار

 .ست است
هاگ در كل از رشد 

 .ست است
هاي تصادفي  ميزش

 .استست 
ي ماهيچة دهليزي

 .ست است
دانه، گامتوفيت مست

 .ست است
رد سلول پس سيناپ
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  ب سال چهارم 

  ب سال چهارم 

  اب سال دوم 

q
P

P q

q
P

P P

x P P

= 

+ =

= 

+

= −

1
1

1 1

2
2

2 2

2

1
2
1 1

1
3
1 1

1
3

  

P f (Δ = −  

چشمه نور تا 

ر حالت دوم، 

P q f

f q

f q

+ =

 +




+


1

2

1 1

1 1

2
1 1

  

  . يابد ش مي
/h (

U M
=

Δ = −
2 1 5  

ationgroup

كتاب 256و  255 

  .  است
كتاب 228ل سوم و 

كتا 61صفحة 

q P

f P P

q P

f P

P f f

 =

=  +

 =

=  =

= − =

1 1

1

2 2

22

1

1
2

1 1 1
1
2

1
3

1 4

4 3

m( ) x
m m
Δ

 =
1 2

شود، فاصلة چ صف

سايه در  پهناي نيم

f

q
f

q
f



= −  =

= −  =

1
1

2
2

1

1

1

افزايش h2 به اندازة 
sin )m

M gh M gh
× ° =

+1 1 2 2

37

صفحات

يد مثلي چند سلولي
سال 185صفحات 

f PP

P f
f

rf

=  =

 =

=

11

2

1 3

1 4

2

f ( )
−

= − =
×

1 1
3 2
1 1
2 3

لة جسم تا پرده نص

بنابراين. شود  مي

f

| q
f

= −



= −

2
3

2

سبت به سطح زمين
/ /( )m

(
× =

= − × ×2

1 5 6
3 1 1




  )پيش

يي فاقد ساختار توليد

P f
f
 =1

1 3

f ( ) f
−

= − = =

1
6

1
6

اگر فاصل. نور است
1
قطر چشمة نور3

f| | q |− = −2 1 2

ود ولي ارتفاع آن نس
/

/ /

m=
+ × ×
9

5 2 1


 

17

پي( ه علوم تجربي

  . كنند جاد مي

كاهوي درياي. اند ولي

  .است 

r= 2

 برابر قطر چشمة ن

 پهناي نيم سايه 

f f=3 6

 . ده است

1/ر  رو متر بالا مي5

)J J= −9 27
 . و جسم است

  فيزيك

گروه

ميتوز هم، هاگ ايج

چند سلو)  ـ هاگدان

CO2اد غذايي و 

سايه س پهناي نيم

كه در اين صورت

ير از عدسي دور شد

دار روي سطح شيب

گرانشي مجموعة د

ها، با تقسيم م يست

آنتريدي ـ آركگن(س 

رود، داراي موا د مي

پرده قرار دارد، پس

شود ك م تا پرده مي

  .ل است

شود كه تصوير ه مي

M2آيد جسم   مي

ش انرژي پتانسيل گ

    
 

 .ست است
هاي شاخة بازيديومي

 .ست است
يد مثلي در سرخس

 .ست است
ي كه از روده به كبد

 .ست است

 .ست است
سط چشمة نور و پ

ه برابر فاصلة جسم

سايه در حالت اول م

 .ست است

| q است، نتيجه 2|
 .ست است

M ،/1 متر پايين5

نشان دهندة كاهش
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hρ = ρ1 1 2  
، پس سطح 

h
y = =2

2  

  . م

V Ah=   

A

A

m
V

P gh

+
ρ =

+

= ρ 

  

ر حاصل از 

/
c

ρ = 96  

  جرم مخلوط
MgP
A

= =  

Q Q
(m

+ +
− ×

1 2
225  

V T
V T

=2 2
1 1

  

A

A B

U U
V V

q CV

=
 =

= 

2
  

خازن  4 اين 

Cدار، برابر 
2 

qU
C

=
21

2
  

منام هستند، 

E E= =1 2  

d d′ ′= =1 2  

ationgroup

h  ρ ×2 2 1 34
باشد، ه، يكسان مي

/
/cm= =

2 5 1 252

آوريم  به دست مي

h ( )cm = 625
5

B

B

m
V

P (

+
 ρ =

+
ρ

 = ×96 1
ريم و سرانجام فشا

g
cm3

M V (= = ρ ج=
/( )Pa−

×
=

× 4
6 1

5 1
 


/

Q Q
) m

+ + =
+ × ×
3 4

56 4 2


/= =273 913 
 

B
A

B

A A

B B

U
C V

V
q C
q C C


=

 = =

1
2

2

خازن معادل چون. 

اي شاخة بالايي مد

  .ن خواهيم داشت
C C U

U
=⎯⎯⎯⎯→6 1

هم اندازه و نا بار هم

E= 2

/ /d d−
= =

2
2 2
 

/ h= ρ × 1 213 6
يوه دردو شاخة لوله

cm5

وط، فشار حاصل را

m cm= =125 1

A
A B

/

m
m m

)Pa

=
ρ+

ρ ρ
× =

22

1 25 1 1
آور ع را به دست مي

/( )g× =96 625

a Pa= 12  

( )× − + ×8 1  

/V V =2 91

B

B

B

V ( C V )

C
C

=

=

2 212 2
2 2

.خواهد شدq2رابر 

ها خازن معادل خازن

q4بنابراين. باشد مي
U q

( ) (
U q

= =26 6
1 1

ب بار يكسان و دو و
  :طه است

/
/d d=

8 42 

  )پيش

/h cm =2 2 5
جايي سطح جي جابه

رف و چگالي مخلو

/ m1 25

A B

A B

Pa

ρ ρ
 ρ =

+ ρ

12  
رم مخلوط دو مايع

/g kg= =6 6  

/ × + ×4 2 2 1  

V V V Δ =1 2

A B) C C = 2

برC5يم، بار خازن 

چون ظرفيت خ. ت

qبرابر  C6 خازن 

q) U
q

= 24 16

وسط فاصله بين دو
ص در اين نقطه خال

  

18
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m
سان است، اندازة ج

  .رود ي

لوط دو مايع در ظر

/ /( )
× ×

=
2 8 1 2

2


كنيم و سپس جر ي

g

  . فر است

m× = 336 

/V− = −1 9 

 C4 راq  كني فرض

است C5ر بار خازن 

شود كه بار يجه مي

U U=6 116

بار تا نقطة و از دو
صف بزرگي ميدان

: ها برابر است با ن

گروه

 دو شاخة لوله يكس
بالا مي cm/125ة 

محاسبة ارتفاع مخل

/
g

cm cm
=3 96

وش قبل حساب مي

بادله شده برابر صف

m g16

V V= −1 19 %9

  .افته است

 C1،C2 ،C3و

باشد برابر ميq2ه 

ها يكسان است، نتي ن

ون فاصلة هر يك ا
خط واصل، برابر نص

ط پاره خط واصل آن

ست و سطح مقطع
حالت اوليه به اندازة

m فرض كنيم، با م

g kg
m m

=3 396 

را مثل رو دو مايع 
  .نماييم  مي

 جبري گرماهاي مب

حجم گاز كاهش يا

هاي هر يك از خازن

خيره شده در آن كه

Cباشد و ولتاژ آن مي

چو. ناميم ميd را 
ر نقطة وسط پاره خ

دو بار تا نقطة وسط

    
 

 .ست است

ريباً تراكم ناپذير اس
ة ديگر نسبت به ح

 .ست است
mك از دو مايع را 

تدا چگالي مخلوط
دو مايع را محاسبه

 .ست است
رمايي، جمعدل گ

 .ست است

دهد كه ح نشان مي
 .ست است

 .ست است
و بار هC  خازن را

متوالي است، بار ذخ 

Cبرابر C6 خازن 

 .ست است
بار  فاصلة بين دو
بار د  هر يك از دو

 فاصلة هر يك از د
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I4

I3

I2

r = Ω2

E d
(

E d
′
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′

1 1
1 1

  

E E′ ′= 12  

  .نماييم  ي

I I
I I

=
 + =

1 4
1 4

3  

I I
I I

=
 + =

3 2
2 3

4  

 . شد

ي محركة آن 

ت متغير برابر 

I (=
+

24
1 2

  

B
NB

μ

=
μ

1
2

2




  

BILsin α  

/

N Δε = −
Δ

= −2 1 
  

  
  
  

ationgroup

ε = 32

Ω24

Ω4
Ω

Ω5

Ω

/

/

d
) ( )

d
= =2 25

4



E= 25
16

ر مدار را تعيين مي

I A =
= 1 34

  :شت

/I=  =
2

23 6
/( )A− =4 6باش

سر مولد برابر نيروي

صورتي كه مقاومت

  . آيد دست مي ه

)A A= 22

N I
RL

N I L
R

= =
1 1

2 2
2

2

mg α= °α = ⎯⎯⎯9

/

N BA
t t

( ) A

Δφ − Δ=
Δ Δ

× − ×2 4 

V2

Ω

I

E′=  =1
25 2
16 1

شدت جريان كل د

  :شت

توان نوش ت، پس مي

A6
/گذرد بايد  A= 3 4

 صورت ولتاژ دو س

در ص. گذرد  آن نمي

Iطة 
R r

ε=
+

به

D
L

= 1

BIL mg°⎯→ =

cos N(

A A

θ Δ= −
Δ

×  = ×1 5

  )پيش

E E=1
25 25
16 32

كنيم و سپس ش ب 

  Rييخة بالا

TR

I
R

=

=
  

 است، خواهيم داش

هاست ت جريان آن

گ ه از آمپرسنج مي

كند و در اين نمي

شود و جرياني از ي

 كه مقدار آن از رابط

  

mBI ( )g
L

 =

B)A cos
t

m−

Δ θ
Δ
× =3 21 5 

19

پي( ه علوم تجربي

  :ست با

هاي مدار را حساب ت

( ×= +2 5
25
 شاخ

A
R r

×= Ω = Ω

ε =
+ +

24 8 632
32

6 2

ژ دو شاخه يكسان

ر نسبت وارون شدت

است و جرياني كه

 آن جرياني عبور ن

ي اتصال كوتاه مي

گذرد اهمي مي 6 

:م، خواهيم داشت

/g B × =5

cm2

گروه

ر اين حالت برابر اس

مت معادل مقاومت

) Ω = Ω4 8

A A

Ω

= 4

پاييني است و ولتاژ

ها برابر  مقاومت آن

/گذرد برابر  ي A6

است، پس از) يت

اهمي 6سر مقاومت 

 جريان از مقاومت

نشان دهيمRرا با 

−× × 32 1 1  

ر نقطة مورد نظر در

  :ت برابر است با

كنيم تا مقاوم سم مي

1
مقاومت شاخة پ3

اند، نسبت ي موازي

اهمي مي2اومت

نهاي بي( بسيار زياد 
  . جي صفر است

ابر صفر باشد، دو س

كند و تمام ور نمي

ع هر حلقة پيچه ر

/B T = 4

    
 

هر يك از دو بار در

خالص در اين حالت

 .ست است
اي از مدار را رس ده

 كل شاخة بالايي 

اهمي 5و 2هاي 

ي جرياني كه از مقا
 .ست است

 ولت سنج آرماني
 حالت توان خروج

 .ست است
برا  مقاومت متغير

د، از آن جرياني عبو

 .ست است
و شعاعLلوله را با 

 .ست است

 .تست اس
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پيچة مقابل، انتها ر
 خلاف جهت حالت

/t′ = 2 سرعت م5

v
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s
m m)
s s

+
= × 

−

+ =

1

2

22
1
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


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زمـ ـــــــــــمودار سرعت 
برابر ص′tر لحظة 

t
t

t t
s
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s
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=
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=
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  )پيش

wb
wb2

بنا به قانون لنز در
در Rر مقاومت 

s5ت كه در لحظة 
  :ت

mv
s

m

 =1 2

حركت كند، نم xر 
باشد و سرعت در ي

t

s

 = +

=

2 1

1
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N= 15
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شود و ب مي Nطب 
طع كليد، جريان د

توان نتيجه گرفت ي
توان نوشت پس مي 

 جهت منفي محور
t1 وt2يكسان مي ،

 

t+ 24

گروه

ه وصل به مولد قط
باشد و در لحظة قط

tيكسان است، مي ،
.متر است 2رابر

و سپس در xور 
1رك در دو لحظة 

t t t t

x | x |

V
x (

V t t
V t t

′ ′− = −

Δ = Δ =

+
Δ =

′ −= 
′ −

2

1 2

1
1
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2
 

t   . است2=

مت راست سيملوله
R بايد ازb  بهa ب

t2و t1هاي  لحظه 
جايي بر اندازة جابه 

ر جهت مثبت محو
اندازة سرعت متحر 

/
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4 22
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 
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 .ست است
 t s=1 =sتا 4 5

 .ست است
ل كليد، انتهاي سم
جريان در مقاومت 

 .ست است
سرعت متوسط در

t1 تا/t s′ = 2 5

گر متحرك ابتداء د
ا با توجه به اينكه

/

/
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s s

m

V
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= =

= × 

−
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5 2 52
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
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 .ست است

 .است ست
:توان نوشت ل مي

:وم خواهيم داشت
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هاي بونز جزو فعاليت

   

cm)
s

π − 25 9

، سμا ثابت بودن 

  .شود برابر مي

cm3را طي كند، اب

/m m

s

= 4



ود دارد و هماهنگ

/

V mV = 66 

ها يكي بيشتر  شكم

Hz
( )Hz× =
6
2 6 12



t
s−
 Δ

× 151

هاي آتش، ج  جرقه

  )پيش

.دهد امل انجام مي

cm| v |
s

 = π8

ستقيم دارد، پس با

2يستاده نيز 
ب 2

m اينكه مسافت 

 تار، دو شكم وجو

m
s

 لوله است و تعداد
  

Hz2

s
−× ×=

159 2 1
2


 . باشند مرئي مي

 در ايجاد رنگ در

21

پي( ه علوم تجربي

 پس يك نوسان كا

ي كشش، رابطة مس

 موج سازندة موج اي

و برايكند  كت مي

  

شد، پس در طول

بسامد صوت اصلي
 

s−= × 159 1

ر دارد و در ناحية م

هاي برخي فلزها ك

 شيمي

گروه

كند، ت را طي مي

  . ماند ي

با جذر اندازة نيروي

موج هر يك از دو

حركت yجهت محور 

T5ن 
. لازم است12

باش ها مي  تعداد گره

نگ متوالي، برابر بس
nگ  =  .است2

 در رشتة بالمر قرار

و كاربرد نمك بازي ش

ره خط مسير حركت

ج است كه ثابت مي

تشار موج عرضي ب

vطة 
f

λ طول م =

و سپس خلاف ج 

ي اين مسافت زمان

تر از  يك عدد كم

مد دو هماهنف بسا
د و شماره هماهنگ

ها تاي آن 3ت كه 

 .ن كتاب درسي

ها در مواد آتش گ

    
 

 .ست است
بار طول پار 2ثانيه 

 .ست است
هاي چشمة موج ي
Fv =
μ

سرعت انت

ن بسامد، طبق رابط

 .ست است
yدر جهت محور 

آيد كه براي طي مي

 .ست است
ها در اين تار، شكم
  . ت

 .ست است
 دو انتها باز، اختلاف

شود گره تشكيل مي

 .ست است

 .ست است
تا است1ي ممكن 
 .ست است

 داده شده در متن

 .ست است
چگونگي پيدايش رنگ
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ز بوده و تنها 

 .است 5برابر 

.  

هاي   الكترون

 .يوندي دارد

/ ÷ =16 8 2  

Fe(s) +4  

?gFe(OH  

Zn(s)

?g Zn(im

+4
  

سبب پرشدن 

ationgroup

پذيرترين نافلز نش

وكيومتري هر دو، ب

قرار دارد) ن دهنده

ر آن، تفاوت شمار

 جفت الكترون ناپي

        / g= 8 4

O (g) H+2 23 6

/H) g Fe= ×3 8 4

HNO (aq)

mpure) mL

→

=

31

132





گيرد و س صورت مي

ر 
و 
ل 
ن 
   
عنصر فلوئور واكن .د

هاي استو وع ضريب

الكترون(طب مثبت 

 .است 1

صورت زير بوده و در

لكول آمونياك، يك

O(l) Fe(O→2 4
mmol Fe

g Fe
× ×

41
56

  

Zn(NO ) (a
L N

L N O
mL

→

×

3 2

2

4
1

1  

، انبساط گاز نيز ص

  )پيش

  .  دارند

E )در)عنصر بور ،
و) بور عنصر( Eي 

BF3 (را تشكيل
يير شعاع اتمي اين

).3ت حذف گزينة 
شعاع اتمي را دارد

A كه مجموع است

در سمت قط Qتم 

/ °1 9 5  2°و

S(يد  N2 به ص) 2

لكول آن، مانند مولك

  :توان نوشت  مي
OH) (s)3
mol Fe(OH)

mol Fe
×3

4
/16 خواهد بود.

aq) N O(g)
N O g N O
L N O L N O

+ +

×

2
2 2

2 2

5
2
1

يك اكسيد،يم با فر

22

پي( ه علوم تجربي

جاي 2و  ،1لي 

عنصر  IE1قدار 
عنصرهاي). 1گزينة 

( EZ3 دوتايي 
روند تغيي). 2گزينة 

علت(فزايشي است 
ها، فلوئور كمترين ش

  .د

 .دار است

C  وAl (SO )2 4 3

، اتJو  M ،Lه اتم 

/برابر با  °1 4 5 ،

  .ت

نيتري گوگرد دي دي

و اتم مركزي در مول

به اين ترتيب. ست

g Fe(OH
mol Fe(OH

×
1 7
1


g Fe(OH) +35

H O(l)
O mol N O
O g N O

× ×

2
2
2

5
1
44 1

صل از واكنش سدي

گروه

ي كوانتومي اوربيتال

توان دريافت كه مق
علت حذف گز(ست 

ز هستند، تركيب
علت حذف گ(رود 

ها، اف ترونگاتيوي آن
ر ميان اين عنصرها
 جرم يكساني دارند

تم گاز نجيب و پايد

Caرت  (PO )3 4 2

بي است اما در سه

SO3به ترتيب بر ،

||
C H C

O:
−6 است 5

ر لوويس مولكول د

 .يست

(CH3نام دارد و ،

ن هنوز زنگ نزده اس

/
H)

g F
H)

=3
3

16 5

/ /g Fe+ =8 4 24

mol Zn g
mol N O mo

×
2

4 65
1 1

زيد، با گرماي حاص

 ،p  وd با عددهاي

تو  مرتبط با آن، مي
، كمتر اس)صر بريليم
فلز و نافلز ب شبه

ر وني به شمار نمي
كه روند تغيير الكت 

رست است، زيرا در
هاي آن، ن همة اتم

 آرايش الكتروني ات

ي داده شده به صور

 L ،J ،E  وA قطب

H O2 ،SO −2
و  4

صورت 
..
O H

O:
⋅⋅

− −

تن پرسش، ساختار
 .است 2برابر با  

نيسدارد و آروماتيك 

متيل آمين، 
..

) N3

/ه و  g8 از آن 44

Fe(OH)3

/زده، برابر  گ g45

 

g Zn g Zn(
ol Zn g

×1
78

 

ش تجزية سديم آز

    
 

 .ست است
sهاي  سوم، زيرلايه

 .استست 
ودار زير و مفاهيم

عنص(صر قبل از آن 
كه به ترتيب) لوئور

هاي يو جزو تركيب
ك شي است، در حالي

در 4مطلب گزينة 
ابراينپايدار دارد، بن

 .ست است
ش الكتروني مشابه

 .ست است
هاي شيميايي تركيب

 .ست است
،Mهاي  با اتم Qم 

 .ست است

Oهاي ند در گونه
 .ست است

نزوييك اسيد به ص

 .ست است
هاي مت به راهنمايي

)12(و ناپيوندي ) 
 .ست است

گروه عاملي الكلي د
 .ست است

م ه دست آمده، تري
 .ست است

/8 آهن زنگ زده 4

هن زنگ اين قطعه آ
 .ست است

 
                      

(impure) g Z
Zn

= 2

 .ست است
 توليد گاز در واكنش

  .شود هوا مي
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  C H O6 12  
LO?ت (2  

?g C H6 12  

منزوي در نظر 
  .د

 q mc= Δ
  q kJ.=25  

7  g2  
g144  

x k=567  

q mc T= Δ  
q) برايAl(  

m =84   

رود  ن فرو مي
شبكة بلوري 

  .د

  .دارد

NaClO(a

?mL HC

mol H
mol NaC
2

1

  

  )ناخالص(?

. يكسان است

6تا  دقيقه  

ز نتيجة اين 
نون  رابطة قا

ationgroup

O (aq) O (+6 26
) ساعت 24در 11=

/O LO=2 6 268 8

هاي من نهت، جزو ساما
شوند انه محسوب مي

      TΔ

/C C−° × °1 3 15
/ kJ78 75
x  

kJ

/T g= ×2 4 2 

q mc T= Δ 7
/g kg=8 4

بيندازيم، در آن) ب
يوندهاي يوني در ش

شوند ولوئن حل مي

شار بخار بيشتري د

/

aq) HCl(g)

l mL NaC

L HHCl
ClO molH

+

=

×

2

5

22 4
1



?g KMnO =4 2

گ توليد فراورده ي

ت2رده در فاصلة 

با استفاده از). 4ة 
بنابراين). 1گزينة 

(g) CO (g→ 26
/ L h× =1 2 24 26

/

molO
O

LO
× 2

2
2

1
22 4

 .گويند ن مي

ق حرارتي شده است
گيرند، جزو اين ساما

    

/C kJ=78 75

J.g . C− −° ×1 12 9
J m= ×756   

ب(را در مخلوط  
ت كه بتواند بر پيو
م در آب و هم در تو

در نتيجه، فش. ست

/

NaCl(aq)

ClO(aq)
mL

HCl mL
HCl L HC

→ +

×

×

29 8
1

1
1
  

mL KMnO25 

دهنده با آهنگكنش

متوسط توليد فراور

علت حذف گزينة( 
علت حذف گ(ست 

  )پيش

g) H O(l)+ 26  
/)روز ه LO268 8

molC H
molO

×2 6
2

1
6

 آنتالپي تشكيل آن

ن تا حد ممكن، عايق
گ ن گرماسنج قرار مي

  

C J° =9 756  

/ J.g . C− −°1 19

Dقطعه يخ ـ  O2
اي نيست ن، به اندازه

ت زيرا پروپانون، هم

 شدة ديگر، كمتر ا

Cl (g) H O
mg NaClO

L NaClO(aq)
L HCl m
Cl

+ +

×

=

2 2
8

896

/O (aq)×4 1


  

 و آهنگ مصرف واك

n(X
t

Δ=
Δ

سرعت م 

است 1از مرتبة  
H2  اس 2از مرتبة

23

پي( ه علوم تجربي

        
در يك شبانه(

O g C
O molC

×12 6
2

18
1


صرهاي سازندة آن،

شود و چون مين مي
ن و دماسنج كه درون

    

J):ه به وسيلة آب

C× °1

اگر يك قط). 1زينة 
هاي تولوئن مولكول

درست است 3ينة 

هاي داده  به گزينه

O(l)
g NaClO
mg NaC

mL HCl

× 1
1  

molKMnO
mL KMnO (a

4
4

4

ن داده شده است
  .ت

/ /(X)
t (

−
=

−
8
6 2
 
 

CHبه  Cl(g)3
O(g)2 نسبت به 

گروه

C H O
C H O

×6 12 6
6 12 6

1
9



 از هر ماده از عنص

 و سيم آتش زن تأم
هايي از هم زن سمت

  

ي از دست داده شد

علت حذف گز(ود 
ها و م ذبه بين يون

اين تنها مطلب گز

 كيلوگرم و نسبت

/

O mol N
ClO g N

× 1
74 5

g KM
aq) mol KM

×4 158
1

 و يك فراورده نشان
ن استاكنش يكسا

/
)mol

) min
=

45 8 75


  .شود ج مي

كه واكنش نسبت ب
ريافت كه واكنش

g C H= 64  


ز تشكيل يك مول

 بمبي به وسيلة برق
ة گرماسنج است و قس

    

گرماي(              

شو ر بنزن حل مي
نيروي جاذ) آ(وط 

بنابرا). 4ف گزينة 

مول بر 2/ برابر 

 NaClO
NaClO

×

MnO
MnO

× =4
4

1
8
 


ك واكنش دهنده
A  وX در معادلة وا

mol.mi−× 35 1

 گاز آلاينده، خارج

ان دريافت كتو  مي
توان در ، مي2و  1

    
 

 .ست است

H O12 6

 .ست است
 گرماي آزاد شده از

 .ست است
سازي در گرماسنج

مرز اين سامانه، بدنة 
 .ست است

    

 .ست است

                      

 .ست است
ف ليتيم كلريد، د

در مخلو). 2گزينة 
علت حذ(غلبه كند 
 .ست است

ت در اين محلول
 .ست است

 .ست است

/ g KMn=19 75

 .ست است
ر داده شده، تنها يك

Aب استوكيومتري 

in−1

 .ست است
خودروها، هر چهار

 .ست است
،3و  2هاي  ايش

هاي  يسة آزمايش
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بنابراين ). 2 

HCl(g)4  
t  
  

  لحظة تعادل
[Cl ]

K
[HC

= 2  

هاي  مار مول

كيل پتاسيم 
واكنش ). 3ة 
بنابراين تنها  

وده و محلول 
 NaNO2  

دارد، گروه  )

  

[H ]+ =1  

  molاسيد 

 مول اسيد  
  ول اسيد

x g.=128  

در بخش . ت

ationgroup

علت حذف گزينة

 

) O (g)+ 2 2
[O  [HCl]  

/  /25  
  / 5   

] [H O] (
Cl] [O ] (

=
2 2

2
4

2 

گازي نسبت به شم

لرات، منجر به تشك
علت حذف گزينة( 

).4 حذف گزينة 
 يك نمك بازي بو

(s) NaN→3 2

) ش كوچكتري )−3

pH m− −= 11 

/mL= ×5 1





/ g64  / 5  

x  1 مو
mol−1

ذاب، فلز سديم است

+ =2 1 ع(است  3

 .شود جا مي  جابه

Cl (g) H O+2 22 2
[Cl ]2  O ]2
  /55
/1  /5

/ /

/ /

( ) ( ) m
) m
×

×

2 2

4
1 1

5 5
 
  

گ دهندة ي واكنش

 .وت است

ش تجزية پتاسيم كل
رنگ است ئين، بي

علت(آب است در 
شود كه شكيل مي

O (s) O (g)+2 2

ي كه عدد اكسايش

mol.L−1

/
/

mol
mL

=
1

  
 
g

 .است

ت نمك خوراكي مذ

  )پيش

3ها برابر با  دهنده
L2 است.  

ل در جهت برگشت

O(g)
[H O]2  
  

/1  
mol .L
mol .L

−

− =
4 4

5 5 32

هاي  كه شمار مول

ي اسيدي آنها، متفا

واكنش). 1ف گزينة 
شناساگر فنول فتالئ
يب يوني نامحلول د
ي سديم نيتريت تش

                     )

متصل به اتم كربني

  

mol5

، ،−1  ا 2−و

ش كاتدي برقكافت
 .شوند يد مي

24

پي( ه علوم تجربي

د موع مرتبة واكنش
Lش  .mol .s− −2 2 1

يابد و تعادل ش مي

L.mol−1

هايي شوند و تعادل
  .شوند  مي

هاي و شمار پروتون

علت حذف(نجامد 
ول آن در حضور ش

شود كه يك تركي ي
ترات، تركيب يوني
 

هاي هيدروژن م تم

 

،2+ ترتيب، برابر 

 كلر و فراوردة بخش
بت مولي برابر تولي

گروه

R k[H= و مجم
ت سرعت اين واكنش

كاهش Kدما، مقدار 

ش جا مي رفت جابه
جا ت برگشت جابه

 دو ظرفيتي است و

ان ب يوني جامد نمي
در آب بوده و محلو

مي جامد م اكسيد
ثر تجزية سديم نيت

 .آيد ني در مي

، به جاي يكي از ات
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